
Město Příbram Pro 'ednání ZM
odbor: školství, kultur a sportu dne: 24.04.2023

Název bodu jednání:
Dotace Výchova a vzdělávání 2023

Před kládá: Rada města

Zpracoval: lng. Lea Enenkelová, vedoucí odboru

Projednáno: v RM dne 20.03.2023

Text usnesení RM:

R.usn.č.0266/2023
Rada města
1. doporučuje ZM

schválit poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Dotačního programu Výchova a vzdělávání
2023" formou účelové dotace dle předloženého návrhu a uzavření veřejnoprávních smluv
o poskytnutí dotací za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování dotací a návratných
finančních výpomocí č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM a tímto dotačním
programem.

Napsala: Mgr. Martina Brettlová

Návrhy na usnesení:
ZM schvaluje X neschvaluje
poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Dotačního programu Výchova a vzdělávání 2023“
formou účelové dotace dle předloženého/upraveného návrhu a uzavření veřejnoprávnlch smluv o
poskytnutí dotací za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování dotací a návratných finančních
výpomocí č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM a tímto dotačním programem.

Důvodová zpráva:
Finanční prostředky na programové dotace v oblasti Výchova a vzděláváníjsou zahrnuty ve schváleném
rozpočtu kapitoly 777—OŠKS na rok 2023: ANO

RM předkládá v příloze materiálu návrh Komise pro výchovu a vzdělávání (dále jen „komise“) na
rozdělení programových dotací pro rok 2023, které byly podány v rámci vyhlášeného „Dotačního
programu Výchova a vzdělávání 2023“ (dále jen „program") schváleném Usn. č. 881/2022/ZM. Komise
návrh projednala na svém jednání dne 22.02.2023 a odsouhlasila 08.03.2023.

ZM dne 13.02.2023 schválilo gro tyto programové dotace finanční prostředky
ve výši 900.000,00 Kč (kapitola 777-OSKS, prvek č. 3488).

Dle Pravidel pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí č. 1/2020, čl. | bod 2,
schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM, bude schválená dotace vyplacena těm
subjektům, které ve veřejné přístupném registru zveřejnily účetní závěrku za rok 2021. Podmínka se
týká subjektů, kterým tuto povinnost ukládá zákon.

Dle zák, č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, se dotace
poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu. 0 dotaci může požádat každý žadatel, který splní
dané podmínky uvedené v programu. Dle zák. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,
v platném znění, 5 10a, odst. (4) nevyhoví—Ii poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu
žadateli, že jeho žádosti nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádosti.

Příloha: Přehled žádostí o dotace, stručný popis projektů, zápis zjednání komise
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Zádostí o finanční podporu na r. 2023
Oblast: výchova a vzdělávání -— stručný obsah projektů

(převzato ze Žádostí)

1) Mateřská škola, Příbram VII, Bratří Čapků 278
PFOJeKÍZL—MMBE

- Projekt je vypracován pro osmitřldnl mateřskou školu skapacitou 196 dětí a sohledem na specifické zvláštnostijednotlivých věkových skupin. Cíl je pro všechny věkové skupiny a třídy stejný— poznávání Přlbramska a jeho nejbližšíhookolí, získávání znalosti o vlasti a povědomí o hlavním městě. Jeho cllem je i učit dětí vážit si tradic a hodnot, které máme,na základě zážitků vést děti k potřebě svou zem chránit. Děti budou formou vycházek, návštěv, besed a výletů poznávatzajímavá místa a lidí ve svém nejbližším okolí. seznamovat se s typickými regionálnlml výrobky a tradicemi, učit se vážit sidovedností a umu lidí ztohoto regionu, budou podněcovány ke vnímáni české krajiny a ktomu, aby cltily potřebu jejíochrany, seznámí se s hlavním městem a zlskaji povědomí a významných místech Prahy. Projekt bude prezentovánna webových stránkách, v regionálním tisku, vbudově mateřské škory„ Proběhne výtvarná soutěž na základě zážitkůpň putování Příbramskem.

2) Mateřská škola Klubíčko
Projektww

_ Storno žádostí v oblasti výchovy a vzdělávání, žádost podána v oblasti životního prostředí.

3) Základní škola, Příbram — Březové Hory, Prokopské 337
Projektzaáme—aobigw

- Projekt předpokládá nákup 2 kusů sad PASCO SENSORIUM SCIENCE 4.0 pro podporu rozvoje zájmu o přírodní vědya jejich budoucí aplikace do praxe. Škola již v minulosti hledala způsob, jak začlenit badatelsky orientované vyučován!do běžné výuky. Jako jedna z možností nechat žáky experimentovat bez nákladného vybavení laboratoře jsou sadyPASCO SENSORIUM. Jedná se :) edukačnl systém pro realizaci experimentů ve výuce přlmdních věd. V současností máškoia 5 sad Vzhledem k zájmu žáků í učitelů a tento typ výuky a s přihlédnutím k naplněnl tříd na 28-30 žáků, by další2 soupravy byly vítaným přínosem pro zkvalitnění výuky přírodních věd.

4) Základníškola, Příbram VII, 28. října 1
Projekt:Www

- V roce 2023 by škola chtěla uspořádat několik akcí k pňpomenutí 65. výročí svého otevření. Pň „Zahradni slavnosti“ sesejdou žáci 1. stupně (pň příznivé situaci i s rodiči) na píkniku ve školní zahradě. Během tohoto posezení sI zazpívajízadoprovodu hudebního kroužku, budou malovat křldaml na chodník, mohou se vyfotit ve fotokroužku skloboukypohádkových postav, navléknou si náramek z korálků. Bude vytvořena výstava výtvarných prací žáků. Vkvětnu budeuspořádána výstava panelů s informacemi o škole a výtvarnými pracemi žáků ze tříd s rozšířenou výukou výtvarnévýchovy. Proběhne sportovní odpoledne pro žáky 1. stupně. Pro žáky 2. stupně bude uspořádán sportovní turnaj.Vadventnl době se bude konat tradičnl Vánoční tvořen! pro děti a rodiče. při kterém bude k dispozici jednostránkovýkalendář pro rok 2024.

5) Základní škola, Příbram VIII, Školní 75 *
Projekt: Podgora demokratickgho gřlstugu na ZŠ Školnl

— Předmětem projektu je podpora aktivit, které mají za cíl dlouhodobé ukotvení demokracie a žákovské samosprávy v ZŠŠkolní. Jedná se o fungování žákovského panamentu. díky němuž bude zajlštěn lepší přenos informací od samotnýchžáků kvedení školy, a o vydávání vlasinlho školního časopisu, který bude určitou formou prezentace žáků před celouškolou. Všichni žáci budou díky prostoru ve škdlnlm časopisu cím podporu ve vyjadřování svých názorů a při prezentacisvých Iřterámlch čí výtvarných výstupů.

6) Základní umělecká škola Antonína Dvořáka, Příbram
Projekt:Wť—GFWQMWMMM

- Projekt navazuje na realizaci předchozích let a doplňuje technické znalosti a schopnosti :) nové techniky. experimentya řemeslné postupy a zároveň prohlubuje již získané dovednosti a kompetence. Zaměřuje se na tvořlvé experimenty,výtvarné hry i řízenou činnost směřující kpráci s nejrůznějšími materiáiy a technikami. Je zacílen na žáky nadanév umělecké oblasti. Zahrnuje propojení získávání & rozvůení dovedností a kompetencí v klasických výtvamých technikách '(kresba, malba, grafika, keramika) a soudobé využití práce s různými materiály, řemeslnými postupy & technologiemizahmujícl také sféru ICT. Dále propojuje prvky výtvarné činnosti, výtvarné dramatiky a složky komunikačních dovedností.
7) Základní umělecká škola, Příbram I, nám. T. G. Masaryka 155
Projektm—ŠAQMĚ

— Jedná se o společný koncert souborů základních uměleckých škol příbramského regionu (ZUŠ, Příbram I, nám. T.G.Masaryka 155, ZUŠ A. Dvořáka, Příbram, ZUŠ Dobříš, ZUŠ Březnice, ZUŠ J.J. Ryby Rožmitál p. Tř., ZUŠ Sedlčany; ZUŠSedlec-Prčíce). Odpolední akce na venkovním pódiu na náměstí T.G. Masaryka pro širokou příbramskou veřejnostTřičtvrtěhodinové bloky souborů zúčastněných škol. Prezentace základního uměleckého vzdělávání v příbramskémregionu. Akce bude zapojena do projektu ZUŠ Open 2023 — Celonámdniho happeningu základních uměleckých školve veřejném prostoru. což je projekt Nadačního fondu Magdaleny Kožené.
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8) Gymnázium, Příbram, Legionářů 402
Prolekt: Gym TV školní televize Gymnázia Příbram

_ Cílem projektu je modernizace technického zázemí a postupná obnova vybavení tak, aby bylo možné naplňovat vyvíjejícíse technické standardy produkce & postprodukce audiovizuálního materiálu. Jde především o kamerovou & zvukovoutechniku. vybaveni pro online střih a přenos a rovněž i příslušenství těchto zařizení (světelná technika, energetickézdroje).

9) Obchodní akademie a Vyšší odborná škola, Příbram |, Na Příkopech 104
Projekt:MMM

_ .Jedná se o 26. ročník veletrhu ňktivních flrem, kterého se tradičně účastni cca 25 ňrem z celé republiky (Plzeň. Praha.Písek, Hořovice, Příbram aj.) Fiktivní firmy jsou součástí širšího programu ňnančnl gramotnosti. Pracují předevšímna školách ekonomického zaměření — představujl efektivni způsob výuky, který studentům umožňuje poznat různéaspekty činnosti firmy a uplatnit poznatky a dovednosti získané vteoretické výuce. Přínosem pro studenty je zlepšeníkomunikačních schopností, vystupovánl na veřejnosti a prezentace, což vede kjejích lepšímu uplatnění na trhu práce.Veletrhu se každoročně účastní žáci základních škol vroll návštěvníků. Tato akce, ojedlnělá ve Středočeském kraji, jevelmi dobrou příležltostí prezentovat školu i město Přlbram. Při jejím zajištěn! škola dlouhodobě spolupracuje s městemPříbram a s Okresní hospodářskou komorou Přlbram.

10) Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola, Příbram II, Hrabákova 271
Projekt: Robotronlka

. Činnost kroužku mbotroniky je zaměřena na sestavovánl robotických a elektronických zařízenl ze stavebnic,z elektronických součástek a mechanických prvků podle zájmu žáka, výroba plošných spojů, osazován! součástkami,ověřování funkce, programování jednočipových počítačů. konstrukcí, výrobu a programování robotických systémůřízených mikropočítačem, vytváření programů podle zadání a pravidel soutěží. Žáci školy, kteří v kroužku tráví svůj volnýčas, se pod vedením profesorského sboru aktivně zapojují do různých soutěží a svou práci pak prezentují ve školepři přehlídkách žákovských prací a také při soutěžích mimo školu. Podpora této činnosti je dobrou prezentací nejen školy,města i kraje, ale současně znamená povzbuzení i pro ostatní studenty, že činnost, které se věnují ] v mimoškolní době, jeveřejnosti. vedením školy, města i kraje pozitivně vnímána.

11) Základní umělecká škola při Waldorfská škole Příbram, z.s.
Projekt: Co Čech to muzikant 2023 — podgora hudebních talentů v Příbrami

_. Cílem projektu je podpořit rozvoj talentovaných žáků v oblasti hudby. Záci by se nad rámec své běžné výuky hudebněvzdělávali i o letních prázdninách na přlměstském táboře. Dalším záměrem je uspořádat jednodenní seminář s osobností_ výkonným umělcem & učitelem (např. profesor AMU) nebo sólistou některého z předních orchestrů ČR. Programu semohou zúčastnit i žácíjiných uměleckých škol, některých akcí i rod]če, pedagogové i veřejnost.

12) JUNÁK — český skaut, středisko Clan Hiawatha Příbram, 2.5.
Projekt:www

- Letní tábory se pořádají vnašem regionu. tudíž děti maj! možnost prozkoumat okolí jak pěšky, tak na kole či na lodích(Vltava), pro starší je pořádán někollkadenní putovní výlet vokoll Příbrami. Během roku jsou pořádány víkendovévýletylvýpravy do okoií, kde se děti seznámí s místní přírodou, historii. památkami :; zajímavostmi Do programů jsouzařazovány hry pro rozvoj globální výchovy (poznávání, co je s čím propojeno). kde dětí řeší různé modelové situace. Jev plánu zařadit do činnosti i rozvoj polytechnických dovedností, čímž se naváže na Den robotů nejen pro dívky, který bylzrealizován v letech 2019 — 2022.

13) 19. přední hlídka Royal Rangers Příbram
Prajekt:MMM

- Jedná se o podporu celoroční činnosti a letního tábora nákupem nového vybavení, a to paddieboardů a stolu na stolnítenis. Letnl tábor se koná pravidelně u řeky Vltavy v oblasti Vystrkova. Žadatel chce rozšířit táborové aktivity u vodys využitím paddleboardú. Tím by táborový program mohl přinést dětem další příležitost rozvíjet se v oblastech, na které setábor jlž zaměřuje (fyzické kondice, posílení sebevědomí, vztah k přlrodě, bezpečnost v chování). Zároveň by se programstal pro děh' atraktivnějším. Součástí celoročních aknvít jsou pravidelné týdenní schůzky. Dětí tráví čas, pokud možno,venku. Vpřípadě špatného počasí a zejména vzimnlch měsíclch jsou využlvány vnitřní prostory klubovny. Pořízenínového stolu na stolní tenis by dětem umožnilo přirozeně se seznámit s tímto sportem, rozvíjet fyzickou kondici & posiiovatsociální vazby.

14) Elixír do škol, z.ú.
Projekt: Regionální centrum Elixíru do škol —hgíka hlavou a rukama

- Provoz regionálního centra Elixiru do škol, z.ú. vPřlbramí se zaměřuje na fyziku pro učitele příbramských škol —mateřských, základních ] středních s dopadem na výuku žáků navštěvujících příbramské školy. Elíxlr do škol, z.ú. od roku2013 provozuje po celé ČR centra zejména pro učitele fyziky, která vedou aktivní praktikující učitelé a pořádají setkánís pedagogy z regionu na hostitelské škole 1x měsíčně. Na hostitelské škole (v centru) se učitelé středních, základních, alei mateřských škol setkávají skolegy vneforrnálním a bezpečném prostředí a otevřeně diskutují problémy zpraxe,vyměňují si zkušeposti a získávají dalšl podněty předevšim pro aktivizační formy výuky (experimenty. badatelství,konstruktivismus). Učast na workshopech je zdarma, hnnomvána Je práce učitele (vedoucího centra) pořádajíclho setkání.Dále jsou financovány potřebné pomůcky a spotřební materiál. Pro centrum jsou také pořízeny dražší výukové pomůcky,které si učitelé mohou zapůjčit do výuky. Takové centrum je provozováno v Příbrami od roku 2013, v letošním roce i sezaměřením na učitele mateřských škol a 1„ stupně základních škol. S podporou města chce žadatel pokračovatv rozšířené činnosti centra. Dlouhodobě jde o zkvalitněnl výuky v oblasti přírodovědných oborů. aie také o vytvoření učlcl
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se a spolupracující komunity učitelů v regionu. Centrum má své zázemí na Gymnáziu Legionářů v Příbrami pod vedenímzkušeného fyzikáře Mgr. Karla Heřmana.

15) Charita Příbram
Projekt:MM

. Letní tábor pro cca 40 dětí ve věku 6-15 let. Jedná se 0 dětí klientů ze Služby pro rodiny s dětmi — SAS Charita Příbram,kde jde především o děti z vyloučených lokalit Příbram. Tábor bude zajišťovat 9 dospělých vedouclch & insiruktorů z řadzaměstnanců nebo dobrovolníků Charity Příbram, 1 zdravotník (z důvodu různých specifických zdravotních diagnóz těchtodětí) a 2 kuchařky. Vzhledem k náročné sestavě dětského kolektivu a po zkušenostech z práce s dětmi s ADHD,s poruchami chováni, různými psychickými a sociálními depnvaceml, které často neumí pracovat v kolektivu, je třebai spolupráce se speciálním pedagogem a dětským psychologem.

16) SK SPARTAK Příbram, spolek
Projekt: Vzdělávání trenérů mládeže SK SPARTAK Příbram 2023

Kompletní školení a semlnáře, metodická příručka a jej! uveden! v praxi.

17) Q-klub AMAVET Příbram.
Projekt:www

Více než 30 let vykonává základn! článek Asociace pro mládež, vědu a techniku AMAVET z.s. Q-klub AMAVET Příbramvědeckotechnické aktivity s dětmi a mládeží v Přlbrami ve svém objektu v Březnické ulici 135, Příbram III. Vsoučasnédobě probíhají kroužky robotiky a mechatroniky každý
lČýden

po dobu školního roku. Vbudové je umožněna i činnostdalších sdružení a spolků, schází se zde pravidelně ZO SOP Střednl Brdy, sldll zde All Stars School, mateřská škola azákladní škola, probíhá zde výuka cizích jazyků zprostředkovaná jazykovou školou J.S_ Agency.

18)—
Projekt:MM

Podpora činností skautského oddílu Mohawk, a to zejména pořízením táborového vybavenl (týpl. lining, tyče, sportovní avodácké vybavení, drobné kancelářské a výtvarné potřeby, .stavebnl“ dřevo a spojovacl materiál).

Freje : es o—n mecká vzdělávací ublikace ro děti () Příbrami 7. dání
- Díky velkému zájmu je připraveno na rok 2022 již 7. vydánl česko—německé vzdělávacl publikace. Již od 17. stoletl jevazba mezí Příbramí a bavorským Bodenmais. Tehdy se žáci ztohoio bavorského města chodili učit na báňskou školuprávě do Příbramí. Tuto cestu budou mapovat příběhy pro děti. které jim umožní jedinečným způsobem poznat místaa památky, zajímavosti o Příbrami. Památníku Vojna, Svaté Hoře, Hornickém muzeu a dalších pamětihodnostech regionu.Dle žadatele v současnosti nemají děti konkrétní dětskou publikací podobného typu. Publikace zároveň rozvíjí hornickoutradici obou hornických měst Bude sestavena z jednoduchých kvízů & řešení. Psána bude vjazyce, který je blízký dětem,aby byla zaručena interakce a edukativnl charakter. Zároveň bude obsahovat další odkazy (na videa 0 Příbrami a dalšímožnos1i získání Informaci o daném místě nebo památce). Úkoly budou koncipovány tak, že kjejich vyřešení bude nutnépamátku nebo místo osobně navštívit. _

zo)—
Projekt: Rozvo“ & godgora taneční a pohybové činnosti gro děti a dosgěié

. Žádost nebyla podána vsouladu 5 Čl. 12, odst. 2 Pravidel pro poskytování dotací a návratných ňnančních výpomocíz rozpočtu města Příbram č. 1/2020 (nebyla doručena na podatelnu v písemné ani elektronické podobě ve stanovenémtermínu).

Zpracovala: Mgr. V. Holá, OŠKS
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KW/1/2023

Zápis z 1. jednání Komise pro výchovu a vzdělávání
zřízené Radou města Příbram na období 2023 - 2026

Datum: 22. únor 2023

Místo: Tyršova 106, zasedací místnost (Zámeček — 1. patro)
Účast: - viz prezenční listina

— komise je usnášeníschopná, přítomno 7 členů (z 8)
— omluvena: Mgr. Simona Luňová

Koordinátor komise: Mgr. Martina Brettlová, OŠKS

Program:

1. Zahájení jednání
2. Schválení programu jednání '

3. Legislativní rámce pro činnost KVV - Zákon o obcích 128/2000, usnesení RM Příbram
4. Projednání Statutu činnosti komise Rady města Příbram & Náplně činnosti komise
5. Diskuse nad Programem pro poskytování dotací v oblasti výchova a vzdělávání pro rok2023
6. Posouzení a věcně vyhodnocení žádostí o poskymmí dotací v oblasti výchova a vzdělávání

pro rok 2023 a předložení návrhu doporučujícího projekty radě města, které by měly být
podpořeny, včetně návrhu výše podpory

7. Diskuze

8. Závěr

Průběh jednání:

ad 1) Jednání bylo zahájeno předsedkyní komise Mgr. Zorkou Brožíkovou.

ad 2) Progmm byl schválen bez připomínek. hlasováno 7/0/0

ad 3) Předsedkyně komise seznámila přítomné s legislativním rámcem pro činnost komise pro
výchovu a vzdělávání (dále jen KVVJ: Zákon o obcích 128/2000, usnesení 33. a 35. RM Příbram
2022, Školský zákon 561/2004. Členové komise podepsali prohlášení o mlčenlivosti.

ad 4) Členové komise obdrželi předem e1ektronickou poštou Statut činnosti komise Rady města
Příbram včetně Náplně činnosti komise. Bez připomínek.

ad 5) Předsedkyně komise podala přítomným informace o tvorbě a schválení dotačního programu
Výchova a vzdělávání 2023 Zastupitelstvem města, který členové předem obdrželi elektronickou

!““



poštou spolu s Pravidly pro poskytování dotací & návratných ňnančních výpomocí z rozpočtu města
Příbram č. 1/2020. Na základě těchto dokumentů komise hodnotila žádosti

ad 6) Komise posuzovala předložené žádosti pro podporu v oblasti Výchovy a vzdělávání na rok 2023:

3) Celková částka, kterou byla komise oprávněna navrhnout k rozdělení v rámci dotačního řízení na
výchovu a vzdělávání pro rok 2023 byla 900 000,- Kč.

b) Členové komise se usnesli, že při dnešním hodnocení navrhnou !( rozdělení celou výše uvedenou
částku.

hlasováno 7/0/0

c) Komise se ztotožnila s návrhem OŠKS a navrhuje vyřadit z posuzování žádost o finanční podporučíslo 20, která nebyla podána v souladu s čl. 12, odst. 2 Pravidel pro poskytování dotací
a návratných finančních výpomocí z rozpočtu města Příbram č. 1/2020. hlasováno 7/0/0

d) Kvalitu, potřebnost & přínos ostatních žádostí postupně každý člen komise ohodnotil obodováním
dle 4 dílčích kritérií článku 8.3 „Programu . ..“. Na základě získaných bodů byla pro nevyřazené
žádosti vygenerována příslušná finanční částka, která je uvedena V přiložené tabulce.

(3) Zbývající částka 191; Kč byla hlasováním přidělena žádosti č. 6. hlasováno 6/0/0

f) Jednotliví komisaři se v případě jejich střetu zájmu přihlásili !( podjatosti a v daném bodě
nehlasovali. Konkrétně u žádostí č. 3 — Mgr. Strejc a Mgr. Kadeřábek, u žádosti č. 9 — RNDr.
Blažková a u žádosti č. 13 — Ing. Poskočilová.

g) Komise hlasováním schválila navrženou výši podpory z rozpočtu města Příbram pro rok 2023,a to pro každou žádost, která nebyla navržena na vyřazení. Navržená výše podpory byla pro tytožádosti ve všech případech odhlasována takto: 7/0/0
resp. dle přihlášení k podjatosti — pro projekty č. 9 a 13 6/0/0

— pro projekt č. 3 5/0/0

ad 7) Diskuze

. Členové komise si připraví návrhy na činnost KVV 2023-2026; Mgr. Luftová již návrh písemně
předložila. Návrhy budou na příštím jednání komise diskutovány.
. Mgr. Strejc upozornil na nutnost hledat urychleně řešení zápisů do 1. tříd pro školní rok 2023/2024,
a to v souvislosti s kapacitami základních škol zřizovaných městem Příbram.
. Někteří členové komise upozornili, že jsou v rozpočtu města pro rok 2023 podhodnoccné provozní
příspěvky určené školám, především z důvodu vysokých plateb za energie. Tím dochází k nejistotě
ředitelů pro využití provozního příspěvku na jiné účely, než na energie. Byl přednesen návrh, abyškolské příspěvkové organizace byly informovány o způsobu řešení v případě chybějících finančních
prostředků provozního příspěvku.



ad 8)

Závěr:

1 . Komise navrhuje vyřadit žádost č. 20 o finanční podporu podanou v dotačním programu Výchova
a vzdělávání 2023. Žádost nebyla podána v souladu s čll 12, odst. 2 Pravidel pro poskytování
dotací a návratných flnančních výpomocí z rozpočtu města Příbram č. 1/2020. 6/0/0

2. Komise navrhuje výši podpory pro oblast Výchova a vzdělávání z rozpočtu města Příbram pro
rok 2023, a to pro každou žádost, která nebyla navržena na vyřazení. Navržená výše podpory —
viz tabulka v příloze -byla pro tyto žádosti ve všech případech odhlasována takto: 7/0/0
resp. dle přihlášení k podjatosti — pro proj akty č. 9 a 13 6/0/0

— pro proj ekt č. 3 5/0/0

3. Dále byly projednávány 2 návrhy pro RM, které jsou popsány v bodě 7) Diskuze.

Termín další schůzky Komise pro yýchovu a vzdělávání je stanoven na 24. dubna 2023 v 15.15
hodin.

Dne 22.02.2023 zapsala Mgr. Brettlová

Předsedkyně komise: ' '

Podpis:



KW/1/2023 dodatek

Zápis z 1. jednání Komise pro výchovu a vzdělávání per rollam
zřízené Radou města Příbram na období 2023 - 2026

Datum: 8. března 2023

Místo: per rollam

Účast: - komise je usnášeníschopná, přítomno 7 členů (z 8)
- omluvena: Mgr. Simona Luňová

Koordinátor komise: Mgr. Maltina Brettlová, OŠKS

Program:

]. Doprojednání bodu č. 6 z 1. jednání KVV ze dne 22. února 2023, a to formou
elektronického projednání (per rollam).

2. Objasnění důvodu hlasování per rollam.
3. Způsob hlasování.
4. Body hlasování
5. Lhůta pro hlasování
6. Závěr

add 1) Doprojednám' bodu č. 6 z 1. jednání KVV ze dne 22. února 2023 v souladu s bodem 9
Statutu činnosti komise Rady města Příbram.

add 2) Přesto, že hodnocení všech projektů proběhlo v souladu s Pravidly pro poskytování
dotací a návramých finančních výpomocí z rozpočtu města Příbram č. 1/2020 a podle kritérií
dmých dotačním programem Výchova a vzdělávání 2023, došlo k tomu, že průměrný počet
bodů projektů, u kterých se nikdo nepřihlásil k podjatosti, byl průměrován počtem členů 8, '
ačkoli přítomných komisařů bylo 7. Proto po zjištění této chyby a zadání správného počtu
hodnotících členů komise přepočítal program průměrné ohodnocení u těchto projektů a tím u
některých z nich došlo ke kosmetické změně výše příspěvku. Vzhledem k tomu, že na jednání
komise byly schváleny výše příspěvků se zmíněnou chybou proběhlo dodatečné hlasování.
V původním výpočtu jsme vzniklý přebytek 191,— Kč odsouhlasili navýšit Základní umělecké
škole Antonína Dvořáka Příbram — projekt č. 6. V novém, správném výpočtu vznikl přebytek
22,- Kč, který v novém usnesení navrhuji připočítat stejnému subjektu.

add 3) Hlasování proběhlo formou per rollam. Odpovídalo se písemnou formou ANO / NE na
tři otázky.

add 4) Z výše uvedených důvodů byly stanoveny tyto body hlasování:

1. Souhlasím se způsobem hlasování — per rollam.
Pro :
Proti :

Zdržuji se :

"\
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2. Schvalují navrženou výši podpory z rozpočtu města Příbram pro rok 2023, a to prokaždou žádost, vyjma žádostí 3, 9 a 13, kde bylo děleno správně.
Pro :
Proti :
Zdržuji se :

3. Zbývající částka 22; Kč bude přidělena žádosti číslo 6.
Pro :
Proti :
Zdržuji se :

add 5) Zahájení per rolam bylo dne 27. února 2023.
Lhůta pro doručení odpovědí byla do 7. března 2023.

add 6) Závěr:
Všichni členové komise hlasovali shodně, vždy, ve všech bodech ANO.

Dne 08.03.2023 zapsala Mgr. Brettlová

Předsedkyně komise: Mgr. Zorka Brožíková

POdPÍS:

-


